

/// COMMUNIQUÉ DE PRESSE

Information mensuelle relative au nombre total des droits de vote et d'actions (article 223-16 du Règlement général de l'Autorité des Marchés Financiers)

Cavaillon, le 8 avril 2016

Date d'arrêté des informations	31 mars 2016
Nombre total d'actions composant le capital social	5 585 881
Nombre total de droits de vote théoriques	8 909 023
Nombre total de droits de vote nets	8 897 306

Il est rappelé que les statuts d'ID Logistics Group SA comprennent une clause imposant une obligation de déclaration de franchissement de seuil complémentaire aux obligations légales.

ID Logistics Group

Société anonyme au capital de 2 792 940,50 €

Siège social: 410 route du Moulin de Losque - 84300 Cavaillon

RCS AVIGNON 439 418 922 Code ISIN: FR0010929125 – IDL

À propos d'ID Logistics Group:

ID Logistics est un groupe international de logistique contractuelle, ayant réalisé en 2015 un chiffre d'affaires de 930,8M€. ID Logistics gère plus de 200 sites implantés dans 14 pays représentant près de 4 millions de m² opérés en Europe, en Amérique Latine, en Asie et en Afrique, avec 15 000 collaborateurs. Avec un portefeuille client équilibré entre distribution, industrie, logistique de détail et e-commerce, ID Logistics se caractérise par des offres impliquant un haut niveau de technologie et une approche résolument durable. L'action ID Logistics est cotée sur le marché réglementé d'Euronext à Paris, compartiment B (Code ISIN : FR0010929125). Le groupe est dirigé par Eric Hémar.

CONTACT

ID Logistics
Yann Perot
Directeur Général Adjoint Finances

Tél.: +33 (0)4 32 52 97 11 yperot@id-logistics.com

